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¿Qué opinión tiene del Andrés Manuel López Obrador, Presidente de México?
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Sí conocía sobre el tuit 
que publicó el presidente 
sobre haber dado positivo 
a COVID-19 y que las 
mañanearas las estaría 
llevando el secretario de 
Gobernación Adán 
Augusto López

56%

Este domingo el presidente Andrés Manuel López Obrador publicó en un tuit que había dado positivo a COVID-19 y que el 

secretario de Gobernación Adán Augusto López estaría llevando las mañaneras en estos días, ¿usted conocía esta noticia? 
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Mencionó que es verdad 
lo que señaló el secretario 
de Gobernación, Adán 
Augusto López, sobre la 
salud del presidente

53%

En su primera mañanera este lunes Adán Augusto López señaló que la situación de salud del presidente era buena, con 

síntomas comunes de COVID-19, pero medios lo cuestionaron sobre rumores de que el presidente se había desvanecido y si 

se trataba de un problema de salud más grave, mismo que negó el secretario. ¿Usted cree es verdad lo que señaló Adán 

Augusto López sobre la salud del presidente o cree en la versión de algunos medios de comunicación? 

Verdad lo que señaló 

Adán Augusto López
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comunicación
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Mencionó que el 
Secretario de Gobernación 
Adán Augusto López hará 
un buen trabajo en las 
mañaneras

57%

¿Usted cree que el secretario de Gobernación Adán Augusto López hará un buen trabajo en las mañaneras? 

Sí hará un buen trabajo 

en las mañaneras

No hará un buen trabajo 

en las mañaneras
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Metodología

6

Universo Técnica de levantamiento

Muestra Marco muestral

Ciudadanos mayores de 18 años que 

residen en la República Mexicana y 

que cuentan con línea telefónica fija en 

su hogar.

Encuesta telefónica realizada el 25 de 

abril de 2023.

Se obtuvo una muestra de 551 casos 

distribuida de manera proporcional a la 

lista nominal de las 32 entidades. Con un 

nivel de confianza de 95%, el error teórico 

es de ± 4.17% a nivel nacional.

Los resultados reportados están basados 

en los estimadores de Horvitz-Thompson, 

calibrados y redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada con base en 

la lista nominal y datos sociodemográficos 

(sexo y edad) del INE.

Se utilizó como marco de muestreo una 

base de datos propia de registros de 

telefonía fija en el país.

Muestreo estratificado de alocación

proporcional al tamaño.



La imagen utilizada solo tiene fines ilustrativos. Imagen disponible en: Altonivel.
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